
关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



2021年广州一模英语试题参考答案

答案解析
阅读理解

A篇 本篇是一篇介绍四种锻炼方式的说明文

21-23 : ADB
21. 答案为 A。由第一段最后一句“but including all four in your workout will
produce better results…”可知与选项 A“ combining different exericise types
together”意思一致，要几种锻炼方式一起进行才能达到更好的效果。
22. 答 案 为 D 。由 Endurance 段 第 一 句 “…increase your breathing…” 和
Flexibility 段 第 二 句 “improve your range of motion posture ability to breathe
deeply…”可知这两种锻炼方式都对呼吸有好处。
23. 答案为 B。由 Balance 段第二句“keep you constantly moving with your

feet…” 可知和脚的运动有关， A 选项为手臂，C 选项为腰部，D 选项为脖子，因此选 B。

B篇 本篇是一篇人物传记

24-27: BCDA
24. 答案为 B。由第一段可知显微镜是 Leeuwenhoek 发明的，第二段可知他也是第一
个研究微生物的人，因此他是微生物研究的先驱者。同时，第一段第一句也说明了他没有接
受过正式的科学教育，故也符合 B 选项的“amateur 业余者”的身份。
25. 答 案 为 C 。“this legacy” 指 前 面 提 到 的 “ 所 有 的 这 些 成 就 都 离 不 开
Lee u we n h o e k 的研究” ， 因此他没有预料到的是他的研究会带来这么多的成
就“contribution”，故选C。
26. 答案为 D。由最后一段的最后一句可知，Leeuwenhoek 在信中提到“每当我有所
发现， 我会认为把它们记录到纸上是我的义务，因为这样的话科学界才能对我的这些发现有
所了解。” 与 D 选项意思一致。
27. 答案为 A。由第一二段可知，先是放大镜被发明，Leeuwenhoek 从中获得灵感发
明了显微镜，再发现了微生物。从第三段第一句可知，在 1600s 显微镜被发明的两百年后，
即大约大约 1800s “the theory of disease”被提出。由最后一段可知他对他的贡献作
出解释的信是在 1716 年写的，因此时间先后顺序应是 a-d-c-e-b。
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C 篇 是一篇关于标点符号是否有用的议论文
28-31 ADCA
28. A 主旨题。本篇文章是一篇议论文，根据文体特点，文章的主旨应该是第一段的主题句。
根据题文同序的原则，该题的答案也应该在第一段。而第一段的主旨句是最后一句”So, is
punctuation helpful or just troublesome?” 由此可知，本文的主旨是讨论标点符号到底
是有用还是冗余这样一个二选一的问题，对应 A 选项的 discuss alternative viewpoints。
29. D 细节题。问谁支持标点符号有用，第一段的 Aristophanes 发明了标点符号，和第二段
表示支持的 Jonathan Pierce，答案选 D。
30. C 推断题。根据题干，本题要求找出文中第三段划线句子的作用。划线句子的下一句“This
short piece of text shows that it is the words…”说明这个短句的作用是展示词汇才是句
子的重要部分而不是词汇之间的符号，可知划线句子的作用就是举例子展示。
31. A 细节题。根据题干“Kelly Jones’s opinion”定位到第三段，Kelly Jones 的观点是
“It’s the order in which the words appear that conveys the meaning not the
punctuation marks.”也就是 Kelly 认为是词汇的顺序影响具体意义，而不是标点符号，她
认为标点符号对 meaning 无影响。而本题要求找到与 Kelly 观点最相悖的选项，只有 A 选项
提到标点符号 adds to the effect and richness of a language 丰富了语言本身，对语言意
义有影响，和 Kelly 观点最相悖。

D 篇 是一篇关于蜜蜂的引入会使野生蜜蜂受到威胁的议论文。

32-35 ABCD
32. A 主旨题。首段最后一句，作者提出 honey bees 蜜蜂会与野生蜜蜂竞争，从而打扰自然
生态系统。尾段作者也提出了，引入蜜蜂会让本就数量下降的野生蜂蜜面临更大的生存压力。因
此答案选 A，蜜蜂让野生蜂蜜陷入困境。

33. B 推断题。第二段作者提出，媒体一直强调蜜蜂的数量岌岌可危，但实际上蜜蜂并不需要

刻意去保护，因此人们都误以为养蜜蜂是一件环保的事情。因此可推断答案选 B，媒体需要为
误导大众而负责。
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34. C 细节题。此题可定位到第四段，they had a surprisingly poor understanding of
bee types and their roles in promoting flower growth，意为“出乎意料的是，当地人

们几乎不了解蜜蜂的种类以及它们对于促进花朵生长的角色”。因此答案选 C，公众对于蜜蜂种
类及其角色的忽视。

35. D 最后一段总结分析道，蜜蜂引入后会与野生蜜蜂的竞争，使野生蜜蜂陷入危机。原因是

蜜蜂采集花粉的速度极快，这就让野生蜂蜜无法找到花粉食用，这就导致了恶性竞争。作者分
析了导致野生蜂蜜数量减少的原因，因此选D，因果分析。

七选五：36-40: GABDE

36答案G
解析：该空前一句提到多个在家办公的好处，包括being your own boss, having flexible
hours 和working in your pajamas. 而G选项中的these benefits恰好指代这些好处。37
答案A
解析：该空前一句肯定独自创业的优势，而A选项中的But与前一句形成转折关系。A选项警示
独立创业存在着负面影响，并且呼应该段中If not所在句，该句即是A选项downfall的具体内
容。

38 答案B
解析： 该空位于第三段首句， B 选项中another huge plus 呼应第二段首句one big
advantage。

39 答案D
解析：该空前一句讲到在家办公也会影响人完成工作。D选项中more efficient承上启下，并
介绍提高效率的方法。该空后一句代词that指代D选项中的get up, exercise, shower and
dress for work

40 答案E
解析：这篇文章说明了在家办公的好处和坏处，该空前一句讲到，为了实现其好处，人们要有
良好的思维。E选项中代词This指代良好的思维，具体是指意识到自己是保证收入的唯一人。
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完形填空

41. 答案A。考察形容词。该形容词修饰houses，根据后文得知这些房子的外观是由颜料涂成
的各种样子，A“有颜色的”;B“拥挤的”；C“潮湿的”；D“木制的”，colored符合题意。

42. 答案C。考察形容词。根据上下文得知“看清楚你会发现很多东西很逼真，但是她们不是真

的”，在下一段中根据“flowers”的例子也知道这只是绘画，A“花俏的”;B“新颖的”；C

“真实的”；D“珍贵的”，real符合题意。

43. 答案C。考察动词。这些建筑的外观应该是画出来的，A“雕刻的”;B“按压的”；C“画

的”；D“种植的”，painted符合题意。

44. 答案D。考察副词。根据上下文得知这是此种绘画的历史的介绍，有明显时间关系，逻辑

词搭配是“originally……then……”。A“有创造性地”;B“错误地”；C“经常地”；D“起

初地”，originally符合题意。

45. 答案B。考察副词。根据上下文逻辑得知，五颜六色的外墙是为了使在海里看起来更容
易。A“接近地”;B“容易地”；C“幸福地”；D“有希望地”，easily符合题意。

46. 答案C。考察形容词。根据并列形容词high-valued的线索得知应该选择近义表达，A“舒

适的”;B“复杂的”；C“豪华的”；D“和谐的”，grand符合题意。
47. 答案B。考察形容词。根下文得知，“在该小镇还有很多房子，但是现存的能够绘制这种房子

外观的艺术家所剩无几”，A“允许的”;B“可使用的”；C“负责的”；D“引入的”，
available符合题意。

48. 答案C。考察名词。根据上下文得知应该是“画家”和“消费者”之间的关系，消费者雇

佣画家用来装饰他们房子的外观。A“设计师”;B“追随者”；C“顾客”；D“伙伴”，

customers符合题意。

49. 答案A。考察名词。根据上下文得知这些绘画是在房子的外观上，所以是用来装饰和改善

房 子 的 外 观 。 A. appearance 外 观 ；B.capacity 能 力 ；C. convenience 便 利 ；

D.privacy 隐私。
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50. 答案 D。考察形容词。根据下文可知，“把城市带到海洋，把沙漠带到城市”，排除A、C。这

些例子都说明了绘画的具体内容是别出心裁的，只有“unexpected”符合题意。A. civilized 文

明的；B. faraway 遥远的；C.natural 自然的；D.unexpected 出乎意料的。

51. 答案 A。考察动词词组。根据后文“他只运用传统风格的颜料和徒手把这些颜料混合”的
信息得知 Carlo 的风格是来自于过往。只有“past”符合题意。A. comes from 来自；B. brings

about 引起；C. goes against 不利于；违反；D.leaves out 遗漏，省去。

52. 答案 D。考察名词。根据前文 Carlo 是遵循传统技法，使用传统颜料手工绘制，推出其目

的为保护 trompe l'oeil 的传统，因此选D。A. artists 艺术家；B.buildings 建筑；C.paints

颜料；D.traditions 传统。

53. 答案 D。此题考查动词。与前文 Carlo 保护 trompe l'oeil 这一艺术形式相符。此句意思
为“他也相信这种艺术形式应该在各地被看到。”A. accepted 被接纳；B.discussed 被谈论

C.learned 被学习；D. seen 被看到。
54. 答案 B。此题考查形容词。A. changing 改变的；B.alive 活着;继续存在；C. diverse 不

同的; 多种多样的；D. unique 独特的。根据前文 There are still many trompe l'oeil

houses in the village like Camogli 得知这种艺术和文化形式还是继续存在着。

55. 答案 A。考查动词。A.believe 意为“相信”；B. block 意为“堵塞; 阻塞”；C. widen

意为“(使)变宽”；D. cheat 意为“欺骗;作弊”。根据前文 This fishing village is full of

trompe l'oeil-an art form in which nothing is what appears to be ，意为“这个渔村

到处都是错视画—— 一种表里不一的艺术形式”，所以不能相信眼睛所看到的。故答案选 A。

关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(ID:bj-gaokao)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



语法填空

56. are consumed

解析：考察谓语动词。consume 消耗、本句长度较短，容易发现缺少谓语动词，主语three
cups of tea，与谓语动词consume之间是被动关系，时态是一般现在时，所以答案填are

consumed。

57. fully

解析：考察副词。full形容词，完全的，修饰动词appreciate，故用其副词形式fully。

58. Located
解析：考察非谓语。locate 定位，动词。本句已有谓语动词，故使用locate的非谓语形式。
其次，坐落于be located in，变为非谓语located in。

59. tenth

解析：考察序数词。通过前文the的提示和后文某某世纪的用法，本空用ten的序数词形式

tenth。

60. which
解析：考察连词。本句有两个谓语动词，故推断本空为连词。其次根据“最初茶叶会被烘焙成

一块砖形，茶砖的一部分有时会被破坏变成碎粉”可知考察的是定从，能用在介词后也代表物

的用which。

61. had acquired

解析：考察谓语动词。本句题干中1个谓语动词和1个连词，缺谓语动词。通过句首by+过去时
间点的提示，本句谓语动词使用过去完成时态。

62. an

解析：考察冠词。可数名词，第一次出现且无特指，故使用an。

63. on
解析：考察介词。on display展览、展出，通过后文at the museum提示，此处为展览、展

出。
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64. visitors
解析：考察名词。visit参观、游览，动词。本句缺主语，需要visit的名词形式visitor，且泛指
游客，用复数visitors。

65. to change
解析：考察非谓语。change 改变，动词。本句1个连词、2个谓语动词，故只能填写change
的非谓语形式，be enough to do足以做某事，故填to change
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北京高考资讯是专注于北京新高考政策、新高考选科规划、志愿填报、名校强基计划、学科
竞赛、高中生涯规划的超级升学服务平台。总部坐落于北京，旗下拥有北京高考在线网站
（www.gaokzx.com）和微信公众平台等媒体矩阵。

目前，北京高考资讯微信公众号拥有30W+活跃用户，用户群体涵盖北京80%以上的重点中
学校长、老师、家长及考生，引起众多重点高校的关注。
北京高考在线官方网站：www.gaokzx.com

北京高考资讯（ID：bj-gaokao）
扫码关注获取更多
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